

邹城2017年首场公车拍卖开锤

5万至3000元,市民挑选余地大

本报邹城1月5日讯(记者朱熔均) 5日上午9点,邹城市2017年首场公车拍卖开槌竞拍,91辆因公车改革取消的公务用车在中拍协网络拍卖平台公开拍卖。

1月4日下午,在邹城市千泉街道104国道圣城加油站南临院内40余辆待拍公车整齐地停放在院内,除了帕萨特、丰田等中档车辆外,还有类似五菱、金杯等很多经济适用型车辆,市民选择的余地很大。本次预展的车辆,评估价值最贵的一辆是2010购置的帕萨特需要5.3万元,最便宜的是一辆2011

年购置的金杯,只有3千4百多元。

虽说从1月3日到4日为期两天的预展也即将收尾,但是,前来看车的市民却络绎不绝,数十位闻讯而来的市民正在查看车辆信息、询问车况。“听说拍卖公车了,过来看一下,车辆就是个代步工具,希望能捡个漏。”在预展现场,前来看车的薄先生说,自己正打算在拍卖会上拍到自己心仪的车辆,虽说预展车辆没法试驾不能体验车辆的性能,但也更需要考验竞拍的眼力,提升了不少乐趣,而且本次拍卖车辆

的价格也很实惠。

“本次拍卖的车辆,全部为公车改革取消的公务用车。较以往看来,本次公车评估价值很有可能就是明日的起拍价格。”山东丰泰拍卖有限公司胡经理介绍,本次的拍卖将进行线上的公开竞拍,竞拍者需要在2017年1月4日16时前将竞买保证金1万元打到公司账户,并持有效证件及保证金收据于拍卖会前联系公司办理竞买手续,才能参与竞拍。同时,未竞得者5个工作日内退还保证金。



市民正在查看一辆普桑的车况。本报记者 朱熔均 摄

贺年会选特产

2016年12月31日,2017“好客山东·儒风邹城”贺年会在石墙镇绿鑫春生态庄园启动。由此拉开了“儒风贺年会”活动序幕。现场还举办了特色旅游商品展销、土特产年货售卖、非物质文化遗产展演等活动,将贺年会活动推向高潮。

本报记者 朱熔均 摄



马山头遗址等9处文物点入选市级文保单位

本报邹城1月5日讯(通讯员 秦硕) 日前,济宁公布了64处第五批市级文物保护单位名单,邹城市有昌平山玉皇庙等9处文物点被公布为第五批济宁市文物保护单位。

本次入选的邹城文物点有昌平山玉皇庙、潘氏家祠及家族墓地、西参沟大屋窖、时枣行大屋窖、独山庄遗址、马山头遗址、庙东墓群、谢庄古墓、王看

九女筑坟。其中,古墓葬3处,古建筑2处,古遗址2处,近现代重要史迹及代表性建筑2处。

至此,邹城市各级文物保护单位总数达75处(其中,全国重点文物保护单位7处,山东省文物保护单位36处,济宁市文物保护单位12处,邹城市文物保护单位20处),邹城市各级文物保护单位总数居济宁市前列。

邹城女子不慎高处摔下,10余处严重骨折

“分期微创”,兖矿总院成功治愈

本报邹城1月5日讯(通讯员 朱明环) 从高处摔下导致全身10余处严重骨折同时大量出血,由当地基层医院转入兖矿总院,医院多学科会诊抢救,运用先进的骨科损伤控制治疗理念,通过多次微创手术成功治愈。

据了解,这位女性患者由高处摔下受伤,从当地基层医院急诊转入兖矿总院。入院时,患者处于昏迷状态,经检查发现为严重多发骨折,双大腿、右前臂多段骨折,骨盆前后环、脊柱多处骨折,总计10余处,同时大量出血。

入院后,兖矿总院立即给予多学科会诊,根据骨科损伤控制

理念,首先积极纠正休克,稳定生命体征,给予患者临时固定。病情稳定后,该院关节骨科专家治疗团队进一步评估病情,经认真讨论,确定分期、微创固定、积极防治并发症的治疗方案。

手术中,先行处理右前臂多段骨折,然后择期对双大腿、骨盆前后环多处骨折采用连续硬膜外麻醉下的微创闭合复位技术,减少患者创伤,手术共6小时,进展顺利。

据悉,四肢多发性严重骨折多伴有骨盆、脊椎等的损伤,患者失血较多,伤情复杂,机体生理耗损严重,抵抗力差、免疫力低下,对于侵袭性手术的耐受力不足。同时,易出现伤口感染、骨

筋膜间室综合征、呼吸窘迫综合征、休克、多器官功能衰竭等严重并发症,死亡率较高。

按照传统治疗方式,同时进行多处开放性手术,创伤大,术中出血多,很可能造成患者不可耐受而导致严重后果。该院采用损伤控制理念、实施分期微创手术,即在有效改善患者机体不良状况的基础上,分期针对各损伤处一一采用微创手术治疗,最大限度减少手术对患者造成的创伤。

经过手术,该患者术后第二天便可常规进行功能锻炼,训练强度与效果较常规手术提前约3周,最大限度保留了患者肢体功能。

邹城燃气专项规划通过专家组评审

本报邹城1月5日讯(通讯员 苗西海 白冰) 近日,邹城市燃气专项规划(2016-2030)专家评审会召开,省住建厅燃热办副主任王志强,济宁市住建局燃热办主任张鹏,山东建筑大学教授李兴泉等专家组成的专家组对邹城市燃气专项规划进行评审。

评审会上,专家组听取了规划编制单位关于《邹城市燃气专项规划》编制情况的

汇报,对有关内容进行了提问,并听取了编制单位的答疑,对规划成果进行认真审查。经过评审,专家组认为《邹城市燃气专项规划》符合邹城市实际,内容深度符合国家、省有关法规和标准的要求,规划文本内容齐全,思路清晰,能够指导邹城市燃气发展和相关工程建设,一致同意通过评审。同时,专家组还对规划提出了具体修改和完善建议。

礼在邹鲁

2016年12月30日晚,由兖矿新闻中心、邹城市文广新局、邹城市文联主办,邹城市朗诵艺术协会联合承办的2017年“儒雅韵言·礼在邹鲁”朗诵音乐会在东滩煤矿举行,音乐会现场演出了《我骄傲,我是中国人》等诗朗诵和歌舞节目,为一线矿工和家属送上了精彩的文化大餐。

本报通讯员 吕卫锋 摄



元旦邹城旅游“开门红”接待游客23.33万人次

本报邹城1月5日讯(通讯员 徐德龙 岳超) 2017年元旦假期,邹城市旅游市场迎来“开门红”,假期期间全市共接待游客约23.33万人次,其中乡村旅游景区接待游客约7.4万人次。

据介绍,邹城市旅游工作围绕“好客山东·儒风邹城贺年会”,以“祈福迎新”为主题,积极整合民俗节庆、文艺汇演、民间娱乐、非

物质文化遗产展示等资源,策划推出了丰富多彩的贺年会系列活动,整个假期实现了“安全、秩序、质量、效益”四统一的目标。

据统计,元旦期间,全市共接待游客约23.33万人次,各景区销售门票7224张,门票总收入25.21万元,乡村旅游景区接待游客约7.4万人次,成功实现2017年旅游开门红。